

## Askur Yggdrasil Gin

Askur Yggdrasil (ig-dri-sil) is the name of the Tree of Life in Nordic mythology. In literature, the tree is located in the center of the Nordic universe, joining the nine realms. Askur Yggdrasil Gin...

## **Tasting Note**

Askur Yggdrasil (ig-dri-sil) is the name of the Tree of Life in Nordic mythology. In literature, the tree is located in the center of the Nordic universe, joining the nine realms. Askur Yggdrasil Gin evokes this appropriately Nordic heritage by sourcing high quality ingredients from all over Europe that are joined together in one distillate.

## Demo Version<sup>Full breakdown</sup>SDK

Product Code:	00041935
Country:	Iceland
ABV:	37.5%
Bottle Size:	70cl

Bibendum Wine | 109a Regents Park Road Primrose Hill London NW1 8UR United Kingdom | Call: 0845 263 6924